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１．三角形と比の定理の逆を次のように証明した。空欄をうめなさい。 
                                        Ａ 
＜仮定＞ ＡＤ：ＡＢ＝ＡＥ：ＡＣ            

 
  ＜結論＞ ＤＥ//ＢＣ 
 
  ＜証明＞  

△（ ＡＤＥ ）と△（ ＡＢＣ ）で 
       仮定から，（ ＡＤ：ＡＢ＝ＡＥ：ＡＣ ）－①      Ｄ         Ｅ 
       共通な角だから，（  ∠Ａ＝∠Ａ  ） －② 
     ①，②から， 

（  ２組の辺の比が等しく，そのはさむ角が等しい  ） 
ので， 

         △（ ＡＤＥ ）∽ △（ ＡＢＣ ）      Ｂ             Ｃ 
     対応する角だから，（ ∠ＡＤＥ＝∠ＡＢＣ ） 
     （ 同位角 ）が等しいから 
           （ ＤＥ//ＢＣ ） 
 
 
 
 
 
 
２．下の図で，平行である線分を見つけなさい。 
                           OB=2 cm，BD=2.8 cm，DF=3.2 cm 
                                                      OA=3 cm，AC=4 cm，CE=5 cm 
 
                             ＯＡ：ＡＣ＝３：４ 
            Ｏ                      ＯＢ：ＢＤ＝２：2.8＝20：28＝５：７ 
                                ＡＢとＣＤは平行ではない。 
 
                          Ａ               ＯＡ：ＡＥ＝３：９＝１：３ 
                             ＯＢ：ＢＦ＝２：６＝１：３ 
                  Ｃ             ＡＢとＥＦは平行である。 
 
                        Ｅ    ＯＣ：ＣＥ＝７：５ 
                             ＯＤ：ＤＦ＝4.8：3.2＝48：32＝３：２ 
                                ＣＤとＥＦは平行ではない。 
 
                                       ＡＢ//ＥＦ  

５章(相似と比) ２節(図形と比) 

２．三角形と比についての定理の逆 
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